

Retificação do Edital:

A Secretaria da Saúde do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital SES nº01/22, disponibilizado no Diário Oficial do Estado, de 09/05/2022, conforme o seguinte:

No subitem 6.3 passa constar a data de 15 de julho de 2022.

O item 6.9 passa a ter a seguinte redação:

6.9 Poderá ser interposto recurso e, se for o caso, complementação de documentos no período de 15 a 22 de julho de 2022, por meio de email enviado para o endereço editalpim@gmail.com, que será avaliado pela Comissão Técnica de Julgamento. No campo assunto do e-mail, deverá ser descrito "Nome do Município - recurso edital PIM".

No subitem 7.1 passa a constar a data de 29 de julho de 2022.

No subitem 8.1 passa a constar a data de 30 de julho a 26 de agosto de 2022.

No subitem 8.4 passa a constar a data de 26 de agosto a 31 de agosto de 2022.

No subitem 10.1, fica retificado o seguinte:

Ações	Onde se lê	Leia-se
Publicização do edital	09 de maio de 2022	09 de maio de 2022
Envio das propostas para adesão ou ampliação do PIM pelos municípios	09 de maio a 05 de junho de 2022	09 de maio a 05 de junho de 2022
Julgamento das propostas pela Comissão Técnica de Julgamento	06 a 10 de junho de 2022	06 de junho a 15 de julho de 2022
Publicização do resultado preliminar das propostas de adesão ou ampliação	11 de junho de 2022	15 de julho de 2022
Interposição de recurso e complementação de documentos	11 a 16 de junho de 2022	15 a 22 de julho de 2022
Análise de recursos e da complementação de documentos pela Comissão Técnica de Julgamento	17 a 20 de junho de 2022	22 a 29 de julho de 2022
Publicização do resultado final das propostas de adesão ou ampliação	21 de junho de 2022	29 de julho de 2022
Envio das documentações pelo município com proposta	21 de junho a 20 de julho de 2022	30 de julho a 26 de agosto de 2022



de adesão validada		
Análise das documentações pela Comissão Técnica de Julgamento	21 e 22 de julho de 2022	26 de agosto a 31 de agosto de 2022
Publicação da portaria de habilitação indicando a meta de atendimento dos municípios que aderirem ou ampliaram o PIM.	A partir de 23 de julho de 2022	A partir de 01 de setembro

Porto Alegre, 09 de junho de 2022.



Nome do documento: Retificacao edital.odt

Documento assinado por

Ana Lucia Pires Afonso da Costa

Órgão/Grupo/Matrícula

SES / ASS-GAB / 4556275

Data

10/06/2022 16:55:51

